

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Szentés, Kossuth-tér és
Mindszent, Szabadság-u.Ide intézendők a lap szel-
lemi részét illető minden-
nemű közlemények, hir-
detési és előfizetési díjak.

Egyes szám ára 10 fillér.

ALFÖLDI HIRLAP

FÜGGETLEN POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

1 évre --- K 10
1/2 évre --- K 5
1/4 évre --- K 2:50Hirdetések jutányos áron
számíttatnak.

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik: Vasárnap és csütörtökön.

Telefon szám: Szentés, 35.

Felelős szerkesztő: Diamant Manó.

A bünbak.

A mostani kormány — amelyiknek csak félév után jutott eszébe az, aminek már az első teendőjének kellett volna lenni, hogy indemnítást kérjen — az ország szörnyűsége gazdasági állapotáért a koalíciót okolja.

Ha valamelyik miniszter a száját felnyitja — ami ugyan vajmirikán történik — nem azért nyitja fel, hogy elmondja azt a programot, amelylyel az országot előbbre akarják vinni, hanem azért, hogy elzokogja, keseregje azt, hogy mi nem vagyunk oka semminek, az, hogy indemnítást nem kértünk, hogy nem terjesztettük be a folyó évre szóló költségvetési törvénytervezetet, annak nem mi vagyunk az oka, hanem a koalíció, mert úgy sem szavazta volna meg.

Hangzik a panasz, hogy a koalíciós kormány üres pénztárt hagyott az utódaira.

Megfelelkeznek azonban arról, hogy a koalíciós kormány már több mint félévvel az ő kinevezésük előtt lemondott és így mint ideiglenes kormány nem tarthatta magát hivatottnak arra, hogy akár költségvetést, akár pedig indemnítási javaslatot terjesszen a Ház elé.

Tudjuk, hogy nincs ma népszerűtlenebb dolog, mint a koalíciót védeni, mert sok, nagyon sok olyan dolgot követtek el a koalíció egyes tagjai, ami a koalícióra árnyéket vet.

De ha visszatekintünk azokra az eseményekre, amelyek a koalíciót megteremtették, nem tagadhatjuk, hogy a koalíciót a legfontosabb föltámadása egy arculcsapott nemzetnek teremtette meg.

Ha a ma duzó pártviszályokat nézzük, föltámad lelkünkben a kétség, hogy lehetséges-e az, hogy egy nemzet önmagától ilyen rövid idő alatt ennyire megváltozzon.

Öt év előtt mikor megalakult a koalíció, mikor a magyar nemzet minden polgára egy pártba tömörült, azt hitte mindenki, hogy elérkezett végre az idő, mikor a ma-

gyar nemzet kigyógyul legnagyobb betegségéből: a pártoskodásból és végre el fog következni az, amiért négyszázadnál régebb idő óta küzd a magyarság: Magyarország függetlensége.

Nem így történt. Maradt minden a régiben. De ennek nemcsak a koalíció vezetősége az oka, hanem az, hogy a magyar nemzet azt hitte, hogy legyőzte, megsemmisítette teljesen azt a pártot, amelyik majdnem negyven éven át az ország előrehaladását meggátolta.

És az a párt is úgy mutatta, mintha belenyugodott volna abba, hogy a népakarat elsöpörte a közélet mezejéről. Tetetés volt ez a nyugalom. Orvul vágta a koalíció működése elé.

Nekik köszönheti a magyar nemzet azt, hogy ha a koalíció valamit a nemzet érdekében alkotni akart, a korona részéről a legridegebb elzárkózásra talált.

Jobb lesz tehát a szabadelvű pártból átvedlett munkapárt a saját bünreire gondol, nem pedig a koalícióéra, amelyik megszűnt létezni.

Nem tagadhatja el a munkapárt egyetlen egy tagja sem, hogy talán különb hazafiak voltak *Kossuth* Ferenc, *Andrássy* Gyula gróf, *Justh* Gyula és a többi koalíciós vezérek, mint akár *Khuen*, akár pedig *Percel* Dezső.

Ne keressen a munkapárt bünbakot maga helyett, mert hiszen az ugyis hiába.

Egy nemzet szemét nem lehet frázisokkal elkápráztatni annyira, hogy ne lásson.

A nemzet lát! Látja a munkapárt vádolása nélkül is a mulasztásokat, a bünöket, melyeket a koalíció elkövetett. Látja azonban azokat is, amiket a munkapárt, de még a munkapárt megszületése előtt a munkapártot pénzzel és csendőrszuronyal megalakító miniszterek elkövettek akkor, mikor a nemzet legszentebb tulajdonain, a törvényeken — saját céljaik érdekében — könyörtelenül végig-gázoltak.

Gyárakat az alföldre.

II.

Voltam bátor az „*Alföldi Hirlap*“-nak január hó 30-iki számában fenti cím alatt egy cikket írni.

Cikkem megírására első sorban is az késztetett, hogy az alföld elhanyagolt ipari érdekeinek keljek védelmére. De talán még inkább az, hogy a sok ezer munkás embernek meddően heverő tőkéjét: *munkaerejét* valami képen kamatoztatni lehessen.

Sajnos, hogy úgy a pénzemberek ovatossága, mint vármegyénk vezető embereinek szinte bünös közönye folytán cikkem nem volt képes a közönyösség tengerének felszínén egyetlen egy hullámot sem előidézni.

„*A saját zsirjában kell a magyarnak megtulladni.*“ Ezt hangoztatják ellenségeink minduntalan. Így volt és úgy látszik, hogy így is lesz!

Minden érdek: a munkásoké ép úgy, mint a kis és nagy gazdáké és nem kevésbé a tőkéjéé, szinte parancsolólag követeli, hogy *gyárakat létesítsünk. építsünk az alföldön!*

Felvetek egy eszmét, a mely — tudom — nem új, hanem régi és új marad: egy Szentésen létesítendő cukorgyár érdekében.

Egy cukorgyár Szentésen?!

Fantasztikus gondolatnak látszik ez a terv az első pillanatban, de csak addig, míg ennek a dolognak a mélyére nem hatolunk. Míg meg nem bíráljuk, meg nem értjük e kérdésnek óriási közgazdasági és szociális hasznát.

Első sorban is vármegyénk vezetőinek kellene lelkesedni ezért az eszméért, mert hisz ez nekük kötelességük lenne a fentebb már elmondott nagy szociális érdekeknél fogva is. Másod sorban pedig a tőkének kellene olyan hazafias és közgazdasági irányban meg indulni, mely eltekintve attól, hogy áldást hozó működés szolgálatában fejtene ki tevékenységet, egyszersmind nagyon is kamatozó befektetésnek bizonyulna. Harmadsorban megkel-

lene mozdulni a nagy, közép és kis birtokosoknak is, mert ez reájuk nézve a jövőben nagy anyagi hasznot eredményezne.

Negyed sorban a kormánynak, a „*munkapárti*” kormánynak, tőle telhető minden anyagi és erkölcsi támogatásával kellene sietni ezen terv sikerülését előmozdítani, nyélbe ütni.

Mind a négy tényező hazafias szolgálatot teljesítene, ha ez eszmét lelkesedéssel, vagy csak némi jóakarattal is támogatnák. Egy egész vidéknek a nyomorból kimentett népe kérne áldást, jutalmat az Egek urától mindazok számára, kik hozzá járulnának ahhoz, hogy a gyáripár megteremtessék.

Érdeke ez mindenrendű és rangu polgárnak e hazában, hogy miért és mennyiben — kifogjuk bővebben fejteni.

Gőzerővel.

Nem hiába van a magyar képviselőházban a munkapárt többségben, dolgozik is.

Olyan gyorsan dolgozik, azaz dolgozna a munkapárt, hogy az a parlament gyorsasága mellett az óránként nyolcvan kilométert futó expresz vonat is szégyenkezve csavaroghatna tovább.

Csak hogy a képviselő urak legnagyobb fáradalmára vannak a magyar parlamentben néhányan és az már nem a képviselőknek fáj, hanem a magyar nemzetnek, hogy csak igazán néhányan vannak azok, a kik komolyan veszik képviselői hivatásuknak.

Üres ház előtt kell azoknak beszélni, a kik meg akarják akadályozni azt, hogy a magyar parlament szavazógéppé váljon.

A munkapárti, de nem csak a munkapárti, hanem az ellenzéki képviselők nagyrésze is alig várja a napot, hogy a parlamenti ülészak befejezése után, hű példájául a hazafiságuknak elmenjenek valamelyik osztrák fürdőbe pihenni.

Ki is számítjuk szépen, hogy eddig tart az indemniti vita, eddig az ujonc megszavazása, ennyi nap alatt végezzük a románkereskedelmi szerződéssel, közbe még megszavazunk egy félmilliárdos kölcsönt és azután augusztus elején megyünk pihenni.

Mint ha csak azt mondanák, hogy a gyorsvonat indul Budapestről 8 óra 15 perckor. Félegyházára érkezik 10 óra 33 perckor.

Már pedig a parlamenti tárgya-

lásokat nem gőzzel hajtják, bármiképpen szeretnék is ez a dologke-rülő munkapárti urak, hogy percre kilehessen számítani azt, hogy mikorra fog végezni.

Ugyan ha olyan gőzerővel akarnak végezni, miért nem állítanak be a képviselőházba a képviselők helyett gőzzel hajtott beszélőgépeket, hisz az oly mindegy volna.

POLITIKA.

Belföld.

A politikai élet számottevő tényezőihez egy új tényező is járult, amelyik a legutóbbi hazafiatlan szereplése óta nem adott életjelt magáról. Megmozdult az utca.

A budapesti szocial demokrata párt vasárnap egy hatalmas népgyűlést tartott, amelyiken erősen kikelték a kormány antidemokratikus politikája ellen.

A szakszervezetek tanácsa és a budapesti szociáldemokrata pártnak küldöttsége hétfőn délben *Pető Sándor* országgyűlési képviselő vezetése alatt felkereste a miniszterelnököt és átnyújtottak neki egy a munkások sérelmeit tartalmazó memorandúmot. A miniszterelnöknek a küldöttség szónokának adott hideg válasza a munkások között megfokozta az elkeseredést a kormány és annak pártja ellen.

A képviselőház az indemnitást megszavazta.

Kedden kezdte tárgyalni a képviselőház az ujonclétszám megállapításáról és az 1910-re kiállítandó ujoncok megajánlásáról szóló javaslatot.

Az indítványhoz először *Tóth János* volt, a ki a Kossut párt nevében kijelentette, hogy az ujonclétszám megszavazásához nem járul hozzá.

Utánna *Bakonyi Soma* a Justh párt nevében szólalt föl és a pártja nevében a következő határozati javaslatot nyújtja be:

Mint hogy Magyarország önálló állami létének és nemzeti függetlenségének lényeges követelménye az önálló hadszervezet megalkotása s mint hogy a ma fennálló közös hadseregnél a magyar államiság és nemzeti jelleg nem érvényesül, a képviselőház a tárgyalás alatt levő törvényjavaslatot el nem fogadja s utasítja a honvédelmi minisztert, hogy az állam védelmére szükséges és a nemzetgazdasági erejének megfelelően önálló magyar hadszerve-

zet felállítása iránt mielőbb terjeszzen elő törvényjavaslatot.

A honvédelmi miniszter még mi-kor az ujoncok megszavazásának tárgyalásához hozzá sem fogtak, újabb rendeletet intézett a törvényhatóságokhoz a sorozásra vonatkozólag melyben annak a reményében ad kifejezést, hogy a fősorozás augusztus hó 1-én kezdetét veheti. A miniszter közli a törvényhatóságokkal, hogy a fősorozás megkezdését táviratilag fogja elrendelni s a távirati rendelet akként értelmezendő, hogy abban az esetben, ha valamelyik sorozójárásban a fősorozásnak elrendelendő kezdő napja oly időpontra esnék, mely időpontban a fősorozásnak ezen sorozójárásra nézve e felterjesztett tervezetek szerint már folytatólagosan foly-nia kellett volna s így ebben a sorozójárásban zavar nélkül már nem lehet a sorozást megkezdni, akkor a fősorozás nem ebben a sorozójárásban és nem a fősorozás általános kezdő napján lesz megkezdendő, hanem abban a sorozójárásban és azon a napon, amely sorozójárásra nézve a tervezetben megállapított első működési nap a fősorozás általános kezdő napja után legközelebb következik. Mindaddig azonban, amíg a vonatkozó távirati rendelkezés le nem érkezik, az állításköteleseknek beidézése iránt intézkedések nem teendők. Elrendeli továbbá a miniszter, hogy azokban a sorozó járásokban, melyekben a már felterjesztett utazási és működési tervek szerint a sorozásnak augusztus hó elseje előtt kellett volna megkezdődnie, új működési és utazási terv készitendő, még pedig olyan olyan módon, hogy a sorozás szeptember hó 15-ig okve lenül befejezhető legyen.

A képviselőház szerdai ülését *Berezvicy Albert* 11-kor nyitotta meg. Az indemnitást harmadik olvasásban is elfogadták. Az ujoncjavaslatához elsőnek *Haller István* uéppárti szólalt föl. Az ülés érdekessége *Hazay* honvédelmi miniszter szűzbeszéde volt, ami általános meglepetést keltett. Ismertette az ujoncjavaslatot és azt mondta, hogy a két éves katonai szolgálat nem valósítható meg. Kéri a házat, hogy ne fogadja el *Bakonyi* határozati javaslatát. Utána *Aponyi* fejtette ki az ellenzék álláspontját, A ház elfogadta az ujoncjavaslatot. A sorozások aug. 1-től szeptember 30-ig lesznek. *Bakonyi* határozati javaslatát elvetették. Nekik nem kell az önálló hadsereg, nekik valami más kellene.

Közigazgatás.

Vármegyei közgyűlés.

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága 1910. évi augusztus hó 5 ikén délelőtt 10 órakor a vármegye nagytermében rendkívüli közgyűlést tart.

A közgyűlés tárgysorozata a következő:

1. Intézkedés a 90205/1909 sz. B. M. rendelet folytán a tiszti nyugdíj-

szabályrendelet módosítása iránt. 3649. 1910. sz.

2. A Krassó-Szörény vármegyei árvizkárosultak segélyezése tárgyában 90892/910. sz. a. kiadott B. M. körrendelet folytán tett intézkedésekről szóló alispáni jelentés.

3. A szentesi várm. közkórház ki bővítése ügyében belügyminiszter urnak 63808/1909. VII. d. sz. leirata s ezzel kapcsolatban alispáni előterjesztés. 3810/1910. sz.

4. Szentes város képviselőtestületének 91/kgy. 4671/kig. 1910. sz. határozata a város segélyezésére adott 25000 korona államsegélynek felosztása tárgyában. 4574/alisp. 1910. sz.

5. Szentes város képviselőtestületének 90/kgy. 4552/kig. 1910. számú határozata járásbírói épület építése tárgyában. 4575/1919.

6. Szentes város képviselőtestületének 266/kgy. 8164/kig. 1909. számú határozata a város területén levő utak minősítése tárgyában. 1181/alisp. 1910. sz.

7. Szabó Péter László kiskundorozsmai községi jegyző felebbezése Kiskundorozsma község képviselőtestületének a községi vágóhid létesítése tárgyában hozott 113/kgy. 1910. számú határozata ellen. 3957/alisp. 1910. sz.

8. Algyő község képviselőtestületének 39/1910. számú határozata iskolaépítési célokra szolgáló kölcsön ügyében. 4221/1910. sz.

HIREK.

Hátralékos vidéki előfizelőinket kérjük, hogy legyenek szivesek az előfizelési díjakat minél előbb postalványon beküldeni.

— **Amiről megfélekedtek a városrendezésnél.** Az utcákon mindenfelé készül az aszfalt. Siet Szentes, hogy minél előbb felvegye a város jellegét. A rendezésnél azonban megfélekedtek a város kellő közepén. a Központi Szálloda és a református templom közt fekvő uttestről. Ez az uttest téglaburkolattal lenne borítva, ha a téglák el nem sülyedtek és ki nem töredezték volna a hosszú használat miatt. Ezen az uton a kocsi-val való közlekedés, ha csak a kocsi ülők a nyelvüket nem akarják leharapni, szinte lehetetlenség. Pedig ennek az utvonálnak nemcsak kocsi-, hanem gyalogközlekedésre is alkalmasnak kellene lenni, mert az ünnepek alkalmával a református templomból kiözönlő tömeg ezt az utat is előzőnlené, azért csak özönléné, mert ez az ut esős időben járhatatlan, lévén az vízzel borítva. Ennek az alig néhány száz méteres utnak kiaszfaltozása azért is elkerülhetetlen, mert a tanyákról a piacra jövő közönség kocsiával ott áll meg és az így képződő szennyet a rossz kövezet miatt rendszeresen eltakarítani nem lehet. Ilyenkor nyáron ez a hely valóságos betegség fészek. Közegészségügyi szempontból is feltétlen szükséges, hogy ezt az utat, a melyik a város legszebb terén van, föltétlenül rendezzék.

— **Van már iparhatósági biztos.** Rébhir szárnyalt keresztül Mindszent községen, mert »járásí főszolgabíráknak, az iparhatósági biztos legnagobb tekintélyű állására sikerült megnyerni dr. Keresztes Nagy Sándor ügyvédet, akinek önkéntes ajánlkozása az ipartestületnek nagy szerencsésjét jelentené.« Ez a hirlaptársunk, a »Mindszenti Lap« »Ujdonságok« rovatában látott napvilágot. Hát sikerült járásí főszolgabíráknak megnyernie azt, a ki önkéntesen ajánlkozott. Jól van! Miután az illető ur önkéntesen ajánlkozott, tehát sikerült »járásí főszolgabíráknak« is sikerült valami. No persze, hogy nem valami jó dolog! Csak K. Nagy Sándort, a ki önként jelentkezett megnyerte. De hát tekintetes járásí főszolgabíránk nem tudja ön azt, hogy ennél az urnál nincsen népszerűlenebb ember Mindszent községen? Hiszen ha ezt az urat kinevezik a »legnagobb tekintélyű állásra«, akkor úgy szét szaladnak az ipartestületi tagok, hogy a testületben csak az önként ajánlkozó, de azért megnyert ur egyedül fog maradni.

— **Halálozás.** Mély részvétellel értesülünk Sarkadi Nagy Mihályné született Dóczy Lidia elhunytáról. Az elhunyt temetése ma délután fél 5 órakor fog végbe menni az I. ker. Tóth József-utca 49. számú gyász háztól.

— **Meghalt fürdés közben.** Lakos József helybeli köztisztviselőben álló csizmadia-mester kedden reggel fürdés közben szívszélhűdésben meghalt.

— **A mindszenti iparos- és kereskedők köre** folyó hó 24-én délután választmányi ülést tartott volna, ha a választmányi tagok érdeemesnek tartották volna, hogy kellő számban megjelenjenek. Nem jelentek meg kellő számban, tehát a választmányi ülés nem is tartott meg. Ehhez a tényhez csak annyiban szólunk hozzá, hogy helytelenítjük a választmányi tagok közönyét. »Minden tisztességes, köteleességekkel jár!« A ki elfogadja valamely tisztséget, az feleljen is meg elvállalt kötelezettségének.

— **Ujabb késelés a verekedések tanyáján.** A Rákóczi-téren levő Berényi féle korcsma, melyben nap-nap után kisebb-nagyobb verekedések fordulnak elő, hétfőn délután újabb áldozatot követelt, Budai István 19 éves cigánylegény személyében. Ennek a korcsmának nagyon vegyes, sőt tulságosan kétes közönsége van. Hétfőn még délelőtt elkezdett ebben a hírneves korcsmaiban mulatni Pili István és Berényi Lajos Budai István cigánylegénnyel. Folyt a bor, hangzott a muzsika egész késő délutánig míg csak Budainak el nem fogyott a pénze. Budai hogy a további mulatáshoz pénzt szerezzen, kihivta a korcsma udvarára a vele mulató Pitit és kért tőle százhusz koronát. Látva ezt Földvári Nagy Imre a Berényi-féle korcsma tulajdonosa, nekitámadt a cigánylegénynek és elvette tőle a pénzt, azután nyakonütötte. Ez a nyakonütést a korcsma közönsége jeladásnak vette arra, hogy Budait megverje. Egy kupec bottal fejbe vágta

ugy, hogy megtántorodott. A vele mulató két magyar pedig vérszemet kapva, nekivadulva megrohanták a még mindig tántorgó Budait, aki a megvadult emberek elől az utcára futott, de az üldözők oda is követték. Egész a Nagy Gőzösig (Tóth Árpád-féle gőzmalom) üldözték az előbbi botütéstől még mindig vérző embert, ahol nyolc veszedelmes késszurást ejtettek rajta. Budait beszállították a vármegyei közkórházba, ahol súlyos betegen fekszik. Többek állítása szerint, akik az üldözött védelmére akartak sietni, a korcsmaajtó zárva volt. Ez a dolog olyan színezetet vet az ügyre, mintha az előre elkészített terv szerint hajtattott volna végre. — Egyáltalán nem tudjuk megérteni, hogy a rendőrség miért nem vesz tudomást az olyan dolgokról, amit mindenki tud és hogy ez a korcsma, ahol a véletlenül betévedő idegen élete valósággal veszélyben forog, minden ellenőrzés nélkül áll. Bizony ha a rendőrség egyes dolgokat nagyobb figyelembe részesítene, akkor nem történhetne meg az, hogy két ember fényes nappal szurkál agyon egy védtelen cigánygyereket.

— **A cséplőgépek járása.** A polgármester konkrét esetből kifolyólag utasította a rendőrkapitányságot, hogy a gépeknek a városi műutakon való szállítására csak a hajnali órákban adjon engedélyt és akkor is csak úgy, hogy mikor a gép az aszfaltutakon jár, a kárt okozó körömsinek leszedendők.

— **Visszatelepítési pályázat a néptanítók számára.** A külföldre kivándorolt magyar honpolgárok visszatelepítését a »Magyar Gazdaszövetség« programjába vette és e téren már évek óta nem csekély eredményt mutathat fel. Ujabbán a szövetség az itthon maradtaknak szervezésével akarja a kivándorlást megakadályozni, a visszavándorlást pedig elősegíteni. Hogy a munka sikerét biztosíthassák, a tanítók közreműködését óhajtják igénybe venni; egyelőre azonban csak azokat a kereketeket állapítják meg, amelyek között a tanítói kar a »Magyar Gazdaszövetség«-gel együtt működjenek. Pályázatot hirdetének tehát kizárólag falusi tanítók számára egy olyan munka megírására, amely a magyar tanítósnak a visszatelepítés és a szövetséggel való együttműködés feladatait tárgyalja és megjelölje azokat a teendőket, amelyek e téren a tanítókra várnak. A munka legfeljebb egy nyomtatott kis ivre tejjedhet és jeligés zárt levél kíséretében szeptember 30-ig bezárólag a »Magyar Gazdaszövetség« címére (Budapest, IX. ker., Üllői-ut 25. szám) küldendő el. A pályanyertes mű 100 korona, az után követhető két legjobb mű pedig 50 és 30 korona jutalomban részesül. A pályázni óhajtóknak díjmentesen megküldik a »Visszavándorlás és földszerzés« című füzetet, melyből bővebb tájékozást merithetnek.

— **Halál a dinnyeföldön.** Török András 70 éves dinnyecsész hétfőn délután a dinnyeföldön, melynek őrizete reá volt bízva, halva találták. A rendőrség beszállította a hullát a hullaházba. A boncolás kiderítette, hogy az öreg agyszélhűdésben halt meg.

— **Öngyilkosság.** Horváth István Bercsenyi-utca 2. szám alatti lakos kedden délután a kamrában levő gerendára felakasztotta magát. Tettének oka élet-untság. Horváthnak nem ez az első ön-

gyilkossági kísérlete, hanem eddig a családtagok ellenőrzete folytán elejét tudták venni a katasztrófának.

— **Toloncuton.** Székely Sándor szentesi illetőségű csavargót a vajdahunyadi bíróság hazatoloncoltatta.

— **Százezer ember részegsége.** A németek produkálták ezt az óriási tömegrészegséget. Az essen Krupp-gyár és más gyárak munkásai, körülbelül százezren, vasárnap óriási népünnepélyt rendeztek Essen határában. Egész nap folyt a bor, sör s a mulatság vége egy általános részegség lett. A rengeteg iltas tömeg összeverekedett s a monstreverekedéshez kivonult Essen egész rendőrsége. A tömeg kövekkel, dorongokkal és revolverlövésekkel fogadta a rendőrséget. Sok rendőr súlyosan megsebesült. A rendőrség vaktöltésekkel kezdett lövöldözni, amitől a részeg had végre kijózanodott és eloszlott.

— **Furcsa öngyilkosjelölt.** Párizsban egy Bourreau nevű büntetett előéletű ember a minap önként jelentkezett a chertesi csendőrségnél azzal, hogy ő ölte meg Pierre földműves öt gyermekét, akiknek a meggyilkolásával annak idején Bierret vádolták és el is ítélték. Eleinte hitelt adtak a szavainak, mert nagyon valószínűen adta elő a dolgot, a mikor azonban vizsgálatot indítottak, kint, hogy félreakarta vezetni a hatóságot. A hibáztatásoknál ellentmondásokba keveredett és végül beismerte, hogy idegbaja miatt megunta az életet és halálra szánta magát, de mert nem volt ereje az öngyilkosságra, magát vádolta a gyilkossággal, hogy így feje a nyaktiló alá kerüljön. A csavargót a hatóság félrevezetésének kísérlete miatt meg fogják büntetni.

— **A nőimitátor.** Az egyik csongrádmegyei mezővárosban, a nagykorcsmában egy nőimitátor mulattatta a népet. Az volt a kunsztja, hogy esténként trikóban táncolt és énekelt. Előadás után pedig férfiruhába bujt, akkor meg a nők bolondultak utána. A nőimitátor férfi hirtelen terjedt, terjedt. Csodájára jártak az egész járásból, de hogy érkezett a bucsu-este, katasztrófa történt; a nőimitátort leittatták a sárga földig és ekkor kiderült, hogy könnyű volt neki a nőt utánozni, mert hiszen nő volt tetőtől-talpig. Persze, el akarták verni, de a kókler nőt még részegen se hagyta el a hidegvére és így vágta ki magát:

— Tisztelt publikum, nem én vagyok a hibás, hanem a hódmezővásárhelyi nyomdász, aki a plakátjaimra e szó helyett »férfi-imitátor«, tévedésből ezt a szót szedte ki: »nőimitátor«. A plakátok megvoltak, kénytelen voltam tehát önmagamal játszani és voltaképpen művészetemet, férfi-imitáció művészetemet, akkor csillogtatni, amikor előadás után az önök társágában lehettem. És hogy jól játszottam a férfit, ezt a helyi intelligencia több kiváló hölgyképviselőjének levelecskékkel bizonyíthatom. Biztosítom azonban a férjeket, hogy egyik levélre se reagáltam.

Persze, hogy megtapsolták a férjnek.

Kiadótulajdonos: Diamant Manó.

Kiadó korcsmahelyiség.

Szeghy Pál IV. ker. Sáfrány Mihály-utca 33. számú házában egy kitűnő forgalmu korcsmahelyiség azonnal kiadó. Értekezni lehet a fenti szám alatt a tulajdonossal.

Sütő Gábor

IV. ker., Kisér-utca 1. számú háza eladó. — Értekezni lehet ugyanott.

Természetes jég

kapható kilónként 8 fillérért naponta 4 és 6 óra között Vigh Dániel szesz-nagykereskedőnél, Mindszenten.

Eladó föld.

Molnár Farkas Ferencné királysági járandósági 30 hold tanyaföldje, a rajta levő épületekkel együtt örökáron eladó, ahol egy kazal szalma szintén eladó. Ugyancsak az örvénysoron lévő 1-ső számú ház is eladó. Értekezni lehet e lap kiadóhivatalában, hol kellő felvilágosítás nyerhető.

Kiadó üzlethelyiségek

Házamban három üzlethelyiség kiadó. Bolti állványaim is vannak eladók. SPITZER ADOLF, Horvák Gyula-utca 29.

Eladó föld.

Marsovszky Imréné derek-egyházoldali 17 hold tanyaföldje a rajta levő épületekkel együtt örökáron eladó. — Értekezhetni IV. ker., Szent-Anna-utca 9. sz. a.

Föld eladás.

Veres Sándor kistőkei 84 hold tanyaföldje a hozzátartozó épületekkel együtt kedvező fizetési feltételek mellett eladó. — Értekezni lehet Mecs Balog-utca 6 szám.

Egy jó családból való fiu nyomdász tanulónak kerestetik Vajda B. Utoda könyvnyomdájában Szentesen. Reform. bérház.



A DR. G. SCHMIDT
főtörzs- és tisztiorvos-féle

FÜLOLAJ

gyorsan és alaposan gyógyít időszakos siketséget, fül-fájást, fülzúgást és nagyothallást

még idült esetekben is. Egyedül kapható üvege 4 kor.
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerháza BUDAPEST,
Király-utca 18. szám.

Lapkihordók kerestetnek.

Az „Alföldi Hirlap“ kihordásához 3—4 ügyes és megbízható ember kerestetik.

Jelentkezni lehet szerdán és szombaton a kiadóhivatalban: Vajda Bálint könyvnyomdájában.

Eladó föld.

Kajánon 200 hold kitűnő jó föld több darabban is igen kedvező fizetési feltételekkel eladó. — Értekezni lehet Kristó Nagy Józseffel, Rákóczi-tér 18. sz. alatt.

Lakodalmi meghívókat

és

eljegyzési kártyákat

valamint mindennemű könyvnyomdai munkákat csinos kivitelben jutányos áráért készít

Vajda B. Utóda

könyvnyomdája. Reform. bérház.